



В Екатеринбурге два сотрудника следственного управления на транспорте приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



В Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось торжественное мероприятие, посвященное принятию Присяги новыми сотрудниками.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России (с дислокацией в г. Екатеринбург) полковник юстиции Олег Петрович Кучеров и руководители следственных органов и подразделений следственного управления.

Открывая торжественное собрание, Олег Петрович Кучеров поздравил новых сотрудников, отметил, что работа следователя – одна из наиболее трудных, ответственных и почетных



профессий. Каждый, кто решил посвятить себя следствию, обязан иметь высокий профессионализм, моральную прочность, выдержку и быть образцом нравственности.

Вновь принятые сотрудники приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

«Торжественно клянусь непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, и добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности, общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей».

Изображения



04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1786736>